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Declaration of Conformity with regard to the Radio Equipment Directive 2014/53/EU
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[*] MVH-230BT

English:
Hereby, Pioneer declares that the radio equipment type [*]
is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address: http://www.pioneer-car.
eu/compliance

Suomi:
Pioneer vakuuttaa, etté radiolaitetyyppi [] on direktiivin
2014/53/EU mukainen.
EU.
teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: http://
www.pioneer-car.eu/compliance

Nederlands:
Hierbij verklaar ik, Pioneer, dat het type radioapparatuur [*]
conform is met Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan

worden op het volgende
http:/www.pioneer-car.eu/compliance
Francais:

Le soussigné, Pioneer, déclare que Iéquipement
radioélectrique du type [*] est conforme a la directive
2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a Iadresse internet suivante: http://www.
pioneer-car.eu/compliance

Svenska:

Harmed forsakrar Pioneer att denna typ av g

Italiano:
Il fabbricante, Pioneer, dichiara che il tipo di
apparecchiatura radio [] & conforme alla direttiva
2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet: http:/www.
pioneer-car.eu/compliance

Espanol:

Por la presente, Pioneer declara que el tipo de equipo
radioeléctrico [¥] es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaracién UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente: http://
www.pioneer-car.eu/compliance

Portugués:

0(a) abaixo assinado(a) Pioneer declara que o presente tipo
de equipamento de radio [*] esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaragéo de conformidade esta
disponivel no seguinte endereo de Internet: http:/www.
pioneer-car.eu/compliance

Cestina:

Timto Pioneer prohlauje, Ze typ radiového zaizeni [*] je v
souladu se smérnici 2014/53/EU.

Uplné znéni EU prohlazeni o shodé je k dispozici na této
internetové adrese: http://www.pioneer-car.eu i

Eesti:
K

[*] 6verensstammer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullsténdiga texten till EU-forsakran om
finns p4 foljande http://

www.pioneer-car.eu/compliance

Dansk:
Hermed erklarer Pioneer, at radioudstyrstypen [*] er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaringens fulde tekst kan findes
pa folgende internetadresse: http://www.pioneer-car.eu/
compliance

Deutsch:
Hiermit erklart Pioneer, dass der Funkanlagentyp [*] der

Pioneer, et kaesolev raadioseadme
tiiip [¥] vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: http:/www.pioneer-car.eu/
compliance

Magyar:
Pioneer igazolja, hogy a [*] tipus radicberendezés
megfelel a 2014/53/EU irényelvnek.
Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a
kovetkez6 internetes cimen: http://www.pioneer-car.eu/
compliance

Latviesu valoda:
Ar 30 Pioneer deklare, ka radioiekarta [*] atbilst Direktivai

Malti:
B'dan, Pioneer, niddikjara li dan it-tip ta'taghmir tar-radju
[*] huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE.
It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ konformit tal-UE huwa
disponibbli f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: http://www.
pioneer-car.eu/compliance

Slovencina:
Pioneer tymto vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu [*] je v
sulade so smernicou 2014/53/EU.
Uplné EU vyhlsenie o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese: http//www.pioneer-car.eu/
compliance

Sloveni¢ina:
Pioneer potrjuje, da je tip radijske opreme [*] skladen z
Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
naslednjem spletnem naslovu: http://www.pioneer-car.
eu/compliance

Romana:
Prin prezenta, Pioneer declara ca tipul de echipamente
radio [*] este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa internet: http:/www.
pioneer-car.eu/compliance

Gunrapcku:
C HacToAWOTO Pioneer Aeknapupa, de To3u Tun
paanocbopbxenie [¥] e B cooTseTcTBME € lnpeKTusa
2014/53/EC.
LIAROCTHUAT TeKcT Ha EC leknapauuaTa 3a ChoTseTcTaie
MOXe Aa Ce HaMepi Ha CNeAHIA UHTEpHET aapec: http://
www.pioneer-car.eu/compliance

Polski:
Pioneer niniejszym oéwiadcza, ze typ urzadzenia
radiowego [*] jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem internetowym: http://www.
pioneer-car.eu/compliance

Norsk:
Herved Pioneer erklzerer at radioutstyr type [¥] er i samsvar
med direktiv 2014/53/EU.

Den teksten i EU ingen er
ig pa folgende P
pioneer-car.eu/compliance
fslenska:

Hér med Pioneer Iysir yfir ad tegund pradlausan btnad [*]
er f samraemi vid tilskipun 2014/53/ESB.

The fullur texti af ESB-samraemisyfirlysingu er { bodi

4 eftirfarandi veffangi: http://www.pioneer-car.eu/

Declaration of Conformity with regard to
the Radio Equipment Regulations 2017

Manufacturer:

Pioneer Corporation

28-8, Honkomagome 2-chome, Bunkyo-ku,
Tokyo 113-0021, Japan

UK Authorised Representative’s & Importer:
Pioneer Europe NV

Salamanca, Wellington Street, Slough, SL1 1YP, UK
http://www.pioneer-car.eu

[*] MVH-2308T
Hereby, Pioneer declares that the radio equipment type [¥]
is in compliance with UK 51 2017 No. 1206.
The full text of the UK declaration of conformity is available
at the following internet address:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

\ English }

This guide is intended to guide you through the basic functions of this unit.
For details, please refer to the Operation manual stored on the website.
https://www.pioneer-car.eu/eur/

Before You Start
Thank you for purchasing this PIONEER product

To ensure proper use, please read through this guide before using this product. It is especially important
that you read and observe WARNINGS and CAUTIONS in this guide. Please keep the guide in a safe and

accessible place for future reference.

treatment, recovery and recycling.

If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate
collection system for used electronic products in accordance with legislation that requires proper

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used
electronic products free of charge to designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a similar

new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.
By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and
recycling and thus prevent potential negative effects on the environment and human health.

/\WARNING

- Do not attempt to install or service this product by yourself. Installation or servicing of this product
by persons without training and experience in electronic equipment and automotive accessories
may be dangerous and could expose you to the risk of electric shock, injury or other hazards.

« Do not attempt to operate the unit while driving. Make sure to pull off the road and park your vehicle in a
safe location before attempting to use the controls on the device.

« Slots and openings in the cabinet are provided for ventilation to ensure reliable operation of the product,

and to protect it from overheating. To prevent fire hazard, the openings should never be blocked or covered

Connections

D Important

+ When installing this unit in a vehicle without an
ACC (accessory) position on the ignition switch,
failure to connect the red cable to the terminal
that detects operation of the ignition key may
result in battery drain.

« Use of this unit in conditions other than the

following could result in fire or malfunction.

—Vehicles with a 12-volt battery and negative
grounding.

—When speaker output is used by 4 channels, use
speakers over 50 W (maximum input power) and
between 4 Q to 8 Q (impedance value). Do not
use 1 Qto 3 Q speakers for this unit.

—When rear speaker output is used by 2 Q of
subwoofer, use speakers over 70 W (maximum
input power).

* Please refer to connections for a connection
method.

To prevent a short-circuit, overheating or

malfunction, be sure to follow the directions

below.

—Disconnect the negative terminal of the battery
before installation.

—Secure the wiring with cable clamps or adhesive
tape. Wrap adhesive tape around wiring that
comes into contact with metal parts to protect
the wiring.

—Place all cables away from moving parts, such as
the shift lever and seat rails.

—Place all cables away from hot places, such as
near the heater outlet.

—Do not connect the yellow cable to the battery
by passing it through the hole to the engine
compartment.

—Cover any disconnected cable connectors with
insulating tape.

—Do not shorten any cables.

= When this unit is on, control signals are sent
through the blue/white cable. Connect this cable
to the system remote control of an external power
amp or the vehicle’s auto-antenna relay control
terminal (max. 300mA 12V DC). If the vehicle is
equipped with a glass antenna, connect it to the
antenna booster power supply terminal.

« Never connect the blue/white cable to the power
terminal of an external power amp. Also, never
connect it to the power terminal of the auto
antenna. Doing so may result in battery drain or
a malfunction.

« The black cable is ground. Ground cables for
this unit and other equipment (especially, high-
current products such as power amps) must be
wired separately. If they are not, an accidental
detachment may result in a fire or malfunction.

« The graphical symbol Z—— placed on the
product means direct current.

« The function and audio settings other than the
setting of RCA pre-outs are stored in memory if
the unit is disconnected from power supply.

This unit
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Power cord input

) Rear output or subwoofer output

) Antenna input

D Fuse (10 A)

(® Wired remote input

Hard-wired remote control adapter can be
connected (sold separately).

Power cord
® @
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(D To power cord input
(2) Depending on the kind of vehicle, the function of
(®and (& may be different. In this case, be sure

to connect @ to & and ®
(3 Yellow
Back-up (or accessory)
@ Yellow
Connect to the constant 12V supply terminal.
(®)Red
Accessory (or back-up)
(®)Red
Connect to terminal controlled by the ignition
switch (12V DC).
(2 Connect leads of the same colour to each other.
(8) Black (chassis ground)
(9 Blue/white
The pin position of the ISO connector will differ
depending on the type of vehicle. Connect (&

(12 Speaker leads
White: Front left @
White/black: Front left ©
Gray: Front right ®
Gray/black: Front right ©
Green: Rear left ® or subwoofer &
Green/black: Rear left © or subwoofer ©
Violet: Rear right ® or subwoofer @
Violet/black: Rear right © or subwoofer ©
13150 connector
In some vehicles, the ISO connector may be
divided into two. In this case, be sure to connect
to both connectors.

NOTES

« Change the initial menu of this unit. Refer to
[SP-P/O MODE]. The subwoofer output of this unit
is monaural.

+ When using a subwoofer of 2 Q, be sure to
connect the subwoofer to the violet and violet/
black leads of this unit. Do not connect anything
to the green and green/black leads.

Power amp (sold separately)

Perform these connections when using the optional amplifier.

(D System remote control
_ Connect to blue/white cable.
(2 Power amp (sold separately)
(3 Connect with RCA cables (sold separately)
(@ To rear output or subwoofer output
(5 Rear speaker or subwoofer

Installation

« Install this unit away from hot places such as near
the heater outlet.

« Optimum performance is
obtained when the unit is
installed at an angle of less
than 60°.

« When installing, to ensure proper heat dispersal
when using this unit, make sure you leave ample
space behind the rear panel and wrap any loose

60°

Leave ample
space

DIN mount installation

1 Insert the supplied mounting sleeve into
the dashboard.

2 Secure the mounting sleeve by using a
screwdriver to bend the metal tabs (90°)
into place.

(D Dashboard

(2 Mounting sleeve

« Make sure that the unit is installed securely
in place. An unstable installation may cause
skipping or other malfunctions.

2 Screw in one screw on each side to hold
the unitin place.

@
(D Tapping screw (5 mm x 9 mm, not supplied
with product)
(2 Mounting bracket
(3) Dashboard or console

Using the included bracket

Check to make sure that the included bracket
matches your particular model of vehicle and then
attach it to the unit as shown below.

Removing the unit (installed with the 1
supplied mounting sleeve)
1 Remove the trim ring.

(O Trim ring
@ Hook
« To remove the trim ring easily, expand the
trim ring by inserting a plastic spatula or like
between the front panel and the trim ring.
By doing so, unclasp the four hooks on the
back of it.
(3 Notched tab
« When reattaching the trim ring, point the side
with the notched tab down.
2 Insert the supplied extraction keys into both
sides of the unit until they click into place.
3 Pull the unit out of the dashboard.

Ce guide vous permettra d'accéder aux fonctions de base de cet appareil.

Pour obtenir davantage d'informations, veuillez consulter le Mode

d’emploi disponible sur le site Internet.
https://www.pioneer-car.eu/eur/

Avant de commencer

Nous vous remercions d’avoir acheté cet appareil PIONEER

Pour garantir une utilisation correcte, veuillez lire attentivement ce guide avant d'utiliser ce produit. Il est
particuliérement important que vous lisiez et respectiez les indications ATTENTION et PRECAUTION de ce
guide. Veuillez conserver le guide dans un endroit sar et accessible pour toute consultation ultérieure.

Pour la mise au rebut de ce produit, ne le mélangez pas avec les déchets domestiques habituels. Un
systéme de collecte spécifique pour les produits électroniques usagés existe conformément a la législation
en vigueur sur le traitement, la collecte et le recyclage.

Les particuliers résidant dans les états membres de I'UE, en Suisse et en Norvége peuvent retourner
gratuitement leurs produits électroniques usagés dans un centre de collecte désigné ou chez un revendeur
(en cas d'achat d’un nouvel appareil similaire).

Pour les pays non mentionnées ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour connaitre la méthode
adéquate de mise au rebut.

Ainsi, vous vous assurez que votre appareil mis au rebut suit le traitement, la récupération et le recyclage
nécessaires, empéchant ainsi les effets potentiellement négatifs sur I'environnement et la santé humaine.

/N ATTENTION

- N'essayez pas d'installer cet appareil ou d'en faire I { éme. L ionou I
de cet appareil par des personnes sans formation et sans expérience en équipement électronique et
en i biles peut étre dang et vous exposer a des risques d’électrocution ou a
d’autres dangers.

« N'essayez pas de démonter ou de modifier cet appareil. Veillez & quitter la route et garer votre véhicule en
lieu sGr avant d'essayer d'utiliser les commandes de I'appareil.

« Les fentes et les ouvertures du boitier sont congus pour la ventilation afin d’assurer le bon fonctionnement
du produit, et pour le protéger de toute surchauffe. Pour éviter tout risque d'incendie, les ouvertures ne
doivent jamais étre bloquées ou recouvertes d'objets (tels que du papier, un tapis, des vétements).

« Ce produit est évalué sous des conditions climatiques modérées et tropicales conformément a la norme CEl
60065 sur les Appareils audio, vidéo et appareils électroniques analogues - Exigences de sécurité.

/\ PRECAUTION

« Ne laissez pas cet appareil entrer en contact avec de I'humidité et/ou des liquides. Cela pourrait provoquer
une décharge électrique. Tout contact avec des liquides pourrait également provoquer des dommages, de
la fumée et une surchauffe de I'appareil.

« Maintenez le niveau d'écoute a une valeur telle que vous puissiez entendre les sons provenant de
I'extérieur.

nnement de base

Molette M.C. (multi-contréle)
Microphone

DISP (affichage)

\\(:‘:> Y 7 e T e T L7

Port USB
SRC (source)/OFF

- BASS

BAND/DIMMERD Fenétre d'affichage

En cas d'anomalie, veuillez contacter votre revendeur ou le centre d'entretien agréé par PIONEER le plus proche.

A propos du menu principal

Vous pouvez régler divers parametres dans le menu principal.

1 Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner I'une des catégories
suivantes, puis appuyez pour valider.

« Réglages FUNCTION
- Réglages AUDIO
+ Réglages SYSTEM

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez

pour valider.

Opérations fréquemment utilisées

Objectif

Opération

Mettre I'appareil sous tension

Appuyez sur SRC/OFF pour mettre
I'appareil sous tension.

Appuyez longuement sur
SRC/OFF pour mettre I'appareil
hors tension.

Régler le volume

Tournez la molette M.C..

Sélectionner une source

Appuyez plusieurs fois sur
SRC/OFF.

Modifier les informations
d'affichage

Appuyez plusieurs fois sur DISP.

Revenir a I'affichage / la liste
précédent(e)

Appuyez sur BAND/DIMMER=.

Revenir a I'affichage normal a
partir du menu

Appuyez longuement sur
BAND/DIMMERD.

Augmenter le niveau des basses

Appuyez sur BASS.

Rechercher un fichier dans la liste

Appuyez longuement sur BASS
pour afficher une liste.

= Important

« Lorsque vous installez cet appareil dans un
véhicule sans position ACC (accessoire) sur le
contact, si vous omettez de brancher le cable
rouge a la borne qui détecte le fonctionnement de
la clé de contact, vous risquez d'entrainer une fuite
de la batterie.

« Lutilisation de cet appareil dans des conditions
autres que ce qui suit peut provoquer un incendie
ou un dysfonctionnement.

—Véhicules équipés d'une batterie de 12 volts et
d’'une mise a la terre négative.

—Lorsque la sortie de I'enceinte est utilisée par 4
stations, utilisez des haut-parleurs de plus de
50 W (puissance d'entrée maximale) et entre 4 Q
et 8 Q (valeur d'impédance). N'utilisez pas de
haut-parleurs de 1 Q a 3 Q pour cet appareil.

—Sila sortie du haut-parleur arriére est utilisée
par un haut-parleur d'extrémes graves de 2 Q,
utilisez des haut-parleurs de plus de 70 W
(puissance d'entrée maximale).

* Veuillez voir les branchements pour la
méthode de connexion.

« Pour éviter un court-circuit, une surchauffe ou un
dysfonctionnement, assurez-vous de suivre les
instructions ci-dessous.

—Débranchez la borne négative de la batterie
avant l'installation.

—Fixez les cables au moyen de serre-cables ou de
ruban adhésif. Enroulez du ruban adhésif autour
du cablage qui entre en contact avec des piéces
métalliques afin de protéger le cablage.

—Placez tous les cables a I'écart des piéces
mobiles, comme le levier de vitesse et les rails
des siéges.

—Placez tous les cables a écart des endroits
chauds (ex. : la sortie du chauffage).

—Ne raccordez pas le cable jaune a la batterie en
le faisant passer par le trou du compartiment
moteur.

—Recouvrez de ruban isolant tous les cables non
raccordés.

—Ne raccourcissez pas les cables.

—Ne coupez jamais 'isolation du cable
d'alimentation de cet appareil dans le but
de partager I'alimentation avec d'autres
périphériques. La capacité actuelle du cable
est limitée.

—Utilisez un fusible de la valeur indiquée.

—N'attachez jamais ensemble les cables négatifs
de plusieurs haut-parleurs.

Lorsque cet appareil est sous tension, les signaux

de commande sont transmis via le céble bleu/

blanc. Branchez ce cable a la télécommande de
systéme d'un amplificateur de puissance externe
ou a la borne de commande du relais d'antenne
automatique du véhicule (max. 300 mA 12V CC).

Si le véhicule est équipé d’une antenne de vitre,

raccordez cette derniére a la borne d'alimentation

de I'amplificateur d’antenne.

« Ne raccordez jamais le cable bleu/blanc a la borne
d‘alimentation d’'un amplificateur de puissance
externe. De méme, ne le raccordez jamais a la
borne d'alimentation de I'antenne automatique.
Cela pourrait entrainer la fuite de la batterie ou un
dysfonctionnement de I'appareil.

« Le cable noir est la masse. Les cables de masse
de cet appareil et d'autres équipements
(notamment les produits a haute intensité tels
que les amplificateurs de puissance) doivent
étre cablés séparément. Dans le cas contraire,
un détachement accidentel peut provoquer un
incendie ou un dysfonctionnement.

« Le symbole graphique = itué sur le produit
représente le courant continu.

- Lafonction et les paramétres audio autres que le
paramétre des connectiques RCA pré-amplifiées
sont enregistrés dans la mémoire si I'appareil est
débranché.

Cet appareil
I
Q I o
JN pin
® @ ®

(D Entrée du cordon d‘alimentation

(2 Sortie arriére ou sortie du haut-parleur
d'extrémes graves

3) Entrée de I'antenne

Fusible (10 A)

) Entrée de la télécommande filaire
Il est possible de raccorder un adaptateur de
télécommande cablé (vendu séparément).

® @
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(D Vers I'entrée du cordon d'alimentation

(2 La fonction du 3 et du (® peut varier selon le
type de véhicule. Dans ce cas, veillez a brancher
le@au®etle®au®.

(3 Jaune
Secours (ou accessoire)

(@) Jaune
A raccorder 4 la borne d'alimentation constante
de12V.

(® Rouge

_ Accessoire (ou secours)

(® Rouge
A raccorder a la borne commandée par la clé de
contact (12V CQC).

(?) Raccordez les fils de méme couleur les uns aux
autres.

(® Noir (masse du chassis)

(@ Bleu/blanc
La position des broches du connecteur ISO varie
selon le type de véhicule. Raccordez le @etle
() lorsque la broche 5 est un type de commande
d’antenne. Dans un autre type de véhicule, ne
branchez jamais le (@ et le (0.

(0 Bleu/blanc
Araccorder a la borne de commande de systéme
de I'amplificateur de puissance (max. 300 mA
12V CQ).

() Bleu/blanc
Araccorder & la borne de commande du relais
d'antenne automatique (max. 300 mA 12V CC).

Blanc: avant gauche @

Blanc/noir : avant gauche @

Gris : avant droite ®

Gris/noir : avant droite ©

Vert : arriére gauche @® ou haut-parleur
d'extrémes graves ®

Vert/noir : arriére gauche © ou haut-parleur
d'extrémes graves ©

Violet : arriére droite @ ou haut-parleur
d'extrémes graves ®

Violet/noir : arriére droite © ou haut-parleur
d’extrémes graves ©

(13 Connecteur ISO

Dans certains véhicules, le connecteur ISO
peut étre divisé en deux. Dans ce cas, veilleza
raccorder les deux connecteurs.

REMARQUES

« Modifiez le menu initial de cet appareil. Voir [SP-
P/O MODE]. La sortie du haut-parleur d’extrémes
graves de cet appareil est monophonique.

« Lorsque vous utilisez un caisson de graves de
20, assurez-vous de le raccorder aux fils violet et
violet/noir de cet appareil. Ne raccordez rien aux
fils vert et vert/noir.

Amplificateur de
puissance (vendu
séparément)

Effectuez ces raccordements si vous utilisez
I'amplificateur optionnel.

(D Télécommande de systéme
A raccorder au cable bleu/blanc.
(2) Amplificateur de puissance (vendu séparément)
(3 A raccorder aux cables RCA (vendus séparément)
(@ Vers la sortie arriére ou la sortie du haut-parleur
d'extrémes graves
(® Haut-parleur arriére ou haut-parleur d'extrémes
graves

=3 Important

« Vérifiez tous les raccordements et les systémes
avant l'installation finale.

« N'utilisez pas de piéces non autorisées, car cela
pourrait provoquer des dysfonctionnements.

« Consultez votre revendeur si linstallation
nécessite de percer des trous ou d'apporter
d'autres modifications au véhicule.

« N'installez pas cet appareil aux endroits ot :

—il peut interférer avec le fonctionnement du
véhicule ;

—il peut causer des blessures a un passager a la
suite d’un arrét brusque.

« Installez cet appareil a I'écart des endroits chauds
(ex.: la sortie du chauffage).

« Une performance optimale est
obtenue lorsque l'appareil est
installé a un angle inférieur a 60°.

« Lors de l'installation, laissez
suffisamment d'espace derriére le panneau arriére
pour permettre une dissipation correcte de la
chaleur et enroulez les cables volants de fagon
qu'ils ne bloquent pas les orifices d'aération.

60°

Laissez
suffisamment
d'espace

Installation pour montage
DIN

1 Insérez le manchon de montage fourni
dans le tableau de bord.

2 Fixez le manchon de montage a l'aide
d’un tournevis pour plier les languettes
métalliques (90°) et les mettre en place.

(2) Manchon de montage

« Vérifiez que I'appareil est bien en place.
Une installation instable peut entrainer des
tremblements et d'autres dysfonctionnements.

Si vous n’utilisez pas le manchon de
montage fourni

1 Pour fixer le support, alignez les trous
du support de montage sur les trous des
cotés de l'appareil.

_‘_ | —
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2 Vissez une vis de chaque c6té pour
maintenir I'appareil en place.

s ﬁ
@

(1) Vis taraudeuse (5 mm x 9 mm, non fournie
avec le produit)

(@ Support de montage

(3) Tableau de bord ou console

Utilisation du support inclus

Vérifiez les piéces pour vous assurer que le support
inclus correspond a votre modéle de véhicule en
particulier, puis fixez-le a I'appareil tel qu'il est
indiqué ci-dessous.

\

®vis

(2 Support
Retrait de I'appareil (installé avec le
manchon de montage fourni)
1 Retirez 'anneau de garniture.

(D Anneau de garniture

(@ Crochet

« Pour retirer facilement la garniture circulaire,
étirez-la en insérant une spatule en plastique
ou équivalent entre le panneau avant et la
garniture circulaire. Ce faisant, détachez les
quatre crochets situés a l'arriére.

(3 Languette crantée

« Pour remettre 'anneau de garniture, orientez
le c6té de I'appareil avec la languette crantée
vers le bas.

2 Insérez les clés d'extraction fournies dans
les deux cotés de I'appareil jusqu’a leur
enclenchement.

3 Retirez I'appareil du tableau de bord.

Fo

onnement de la configura

Lorsque vous appuyez sur le bouton de démarrage ON aprés avoir installé I'appareil, [SET UP
:YES] apparait sur l'affichage.

1 Appuyez sur la molette M.C..

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez
pour valider.
Pour passer a I'option de menu suivante, vous devez valider votre
sélection.

Elément de Description
menu
LANGUAGE Sélectionnez la langue d'affichage.

[ENG] (anglais),
[PYC] (russe),
[FRA] (francais),
[TUR] (turc)

CLOCK SET Régler I'horloge.

1 Tournez la molette M.C. pour régler I'heure, puis
appuyez pour valider.
Lindicateur passe automatiquement au réglage
des minutes.

2 Tournez la molette M.C. pour régler les minutes,
puis appuyez pour valider.

FM STEP
[100], [50]

Sélectionnez l'incrément d’accord FM a partir de
100 kHz ou de 50 kHz.

3 [QUIT:YES] apparait lorsque tous les réglages sont terminés.
Pour revenir au premier élément du menu de configuration, tournez
la molette M.C. pour sélectionner [QUIT :NOJ, puis appuyez pour
valider.

4 Appuyez sur la molette M.C. pour valider les réglages.

Fonctionnement du syntoniseur

Réception des stations présélectionnées

1 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [RADIO].

2 Appuyez sur BAND/DIMMER=D pour sélectionner la bande.
[FM1] 4 [FM2] 4 [FM3] 4mp [MW]/[LW]

3 Appuyez sur I'une des touches numériques (1/A a 6/~).

Mémoire des meilleures stations (BSM)

1 Aprés avoir sélectionné la bande, appuyez sur la molette M.C. pour
afficher le menu principal.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [FUNCTION], puis appuyez
pour valider.

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [BSM], puis appuyez pour
valider.

Pour mémoriser des stations manuellement

1 Lorsque vous captez la station que vous souhaitez mémoriser,
appuyez longuement sur I'une des touches numériques (1/A a 6/=)
jusqu’a ce qu'elle cesse de clignoter.

Fonctionnement de I’'USB

1 Ouvrezle cache du port USB.

2 Raccordez le périphérique USB a I'aide d’un cable approprié.

Connexion Bluetoot

1 Activez la fonction Bluetooth du périphérique.
2 Sélectionnez le nom de I'appareil qui s'affiche sur le périphérique.

3 Assurez-vous que le méme numéro a 6 chiffres apparait sur cet
appareil et le périphérique.

4 s¢lectionnez « Oui » sur le périphérique.

REMARQUE

La marque de mot et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Pioneer Corporation est faite sous
licence. Les autres marques de commerce ou noms commerciaux sont la propriété de leur
propriétaire respectif.

Richtlinie 2014/53/EU entspricht. 2014/53/ES. compliance with items (such as papers, floor mat, cloths). —Never cut the insulation of the power cable of and @ when Pin 5 is an antenna control type. In (D Important DScrew
Der vollstandige Text der EU tserklarung ist Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams sada Hrvatski: this unit in order to share the power with other another type of vehicle, never connect @and @).  + Checkall connections and systems before final When not using the supplied (2)Bracket
unter der folgenden Intemnetadresse verfiigbar: http:// interneta vietné: http://www.pioneer-car.eu/compliance Pioneer ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [l u A CAUTION devices. The current capacity of the cable is 10 Blue/white installation. G |
Ehx/wwt?‘cnee”ale”/mmpha"ce L'e:fv‘; Kalba: tvirtinu, kad radi 4 tipas [*] atitink Z'flald“.s.u'fk(én".m 2014/51153’ d . lish: « Do not allow this unit to come into contact with moisture and/or liquids. Electrical shock could result. Also, limited. Connect to the system control terminal of the « Do not use unauthorized parts as this may cause mounting sleeve
anfa\;na 000a o/ Pioneer, SMAGVE 6110 Df;e;?"eeé’oﬁi};;/'g:’ @d radljo lrenginly tipas "] atitinka SI’.:;:é:l;grne‘fdz‘.’i;z;_ :((nzjuwﬁlﬂs::;i::reu/ En?allzétoo‘hs ecifications] damage to this unit, smoke, and overheating could result from contact with liquids. —Use a fuse of the rating prescribed. power amp (max. 300 mA 12V DC). malfunctions. 1 Line up the holes on the mounting
PGEAZEEOH‘;\lUHé( [*Tnxnpox{n\/noénv&a 2014/53/EE. Visas B titikies deklaracljos tekstas prieinamas §iuo compliance ) eciest Htpdwp ’ Output powZv: +4 dBm Maximum (Power class 2) « Always keep the volume low enough to hear outside sounds. —Never wire the negative speaker cable directly ([ Blue/white + Consult your dealer if installation requires drilling bracket with the holes on the sides of the
To mipec Keljevo e SAMOTC aupGpGuwang EE interneto adresu: https//www.ploneer-car.eu/compllance Tark: Frequency band(s): 2 400 MHz to 2 483.5 Mtz + This product is evaluated in moderate and tropical climate condition under the Audio, video and similar to ground. Connect to the auto-antenna relay control of holes or other modifications to the vehicle. unit to attach the bracket.
SuatiBetal Ty ak6AouB 10To0EAS a0 BladiKTuO: hitpi/ Burada. Pioneer radyo ekipmani turunun [¥] 2014/53/EU Frangais: electronic apparatus - Safety requirements, IEC 60065. —Never band together negative cables of multiple terminal (max. 300 mA 12V DC). + Do notinstall this unit where: —
www.pioneer-car.eu/compliance direktiflerine uyumlu oldugunu beyan eder. [Spécifications Bluetooth] . — it may interfere with operation of the vehicle.
A luluk beyanini i belirtl Puissance de sortie : +4 dBm maximum (Classe de If you experience problems speakers. - e L)
invxreLrlg:tusywrer;nud: mee\yca:\lxr:? ;\a\:?):/m/iwnvlw.;eaig:;r:-car.eu/ puissance 2) te Should this unit fail to work properly, please contact your dealer or nearest authorized PIONEER Service Station. :;Ez)é;:‘uss;mjury toapassenger as a result of %@’
QSG_MVH23OBTEW_A compliance Bande(s) de fréquences : 2400 MHz & 2 483,5 MHz J P.
opera About the main menu Setup operat 3 [QuIT:YES) appears when all the settings have been made. Tuner operation USB operation Bluetooth telephone Equalizer settings
N st var tinas in the mai To return to the first item of the setup menu, turn the M.C. dial to
M.C. (multi-control) dial o conadrstvarions Se. "o m‘ ©maih men . When you turn the ignition switch to ON after installation, [SET UP :YES] appears in the select [QUIT :NO], then press to confirm. Receiving preset stations Basic operations . ) )
-~ Microphone USB port 1 Press the M.C. dial to display the main menu. display. 1 Open the USB port cover. —_—— 1 Press the M.C. dial to display the main menu.
) 4 press the M.C. dial to confirm the settings
SRC (source)/OFF DISP (displa . ) i -G 9s- . ) I ) ; ) )
( ) I (display) 2 Turn the M.C. dial to select one of the categories below, then press to 1 Press the M.C. dial. 1 Press SRC/OFF to select [RADIO] 2 Plug in the USB device using an appropriate cable. Purpose Operation 2 Turn the M.C. dial to select [AUDIO], then press to confirm.
| > . . .
== confirm. . ) ; ) Answer an incoming call Press any button when a call is . .
ﬂ sre 7 O—F—— ‘\ - FUNCTION settings 2 Turn the M.C. dial to select the °Pt'°”5r then press to c.onflrm. 2 Press BAND/DIMMER= to select the band received 3 Turn the M.C. dial to select [EQ SETTING], then press to confirm.
2 Cj | i AUDIO settings To proceed to the next menu option, you need to confirm your [FM1] 4= [FM2] 4 [FM3] 4= [MW]/[LW] Bluetooth® connec 8
\\B y SYSTEM settings selection. 3 Press a number button (1/A to 6/ End a call Press ™. 4 Turn the M.C. dial to select or customize an equalizer curve from the
SS—Fe— |z . u u . - - - N L )
= R = = ot - 1 Reject an incoming call Press and hold ~ when a call is following items, then press to confirm.
. . . enu Iltem escription . . . S
3 Turn the M.C. dial to select the options, then press to confirm. P Best stations memory (BSM) Turn on the Bluetooth function of the device. received. [SUPER BASS], [POWERFUL], [DYNAMIC], [NATURAL], [VOCAL], [VIVID],
™ BASS LANGUAGE Select the language to display. 2 Select the uni h in the device displ [FLAT], [CUSTOM1], [CUSTOM?2]
BAND/DIMMERD Display window Frequently used operations ENGI(English 1 After selecting the band, press the M.C. dial to display the main elect the unit name shown in the device display.
[ENGI(English), In case [CUSTOM1] or [CUSTOMZ2] has been selected, perform the
" [PYC](Russian), menu. 3 Make sure the same 6-digit number appears on this unit and the . : P
Purpose Operation [FRAI(French), 2 . ) device Bluetooth audio following procedures.
Turn on the power Press SRC/OFF to turn on the X Turn the M.C. dial to select [FUNCTION], then press to confirm. ) )
P [TURN(Turkish) 4 Select"Yes” he devi 1 Turn the M.C. dial to select an equalizer band from [80HZ] to [8kHZ],
power. CLOCK SET Set the clock. 3 Turn the M.C. dial to select [BSM], then press to confirm. elect"Yes"on the device. 1 Connect the Bluetooth device as explained in the “Bluetooth then press to confirm.
Press and hold SRC/OFF to turn 1 Turn the M.C. dial to adjust the hour, then press . " connection” section.
off the power. to confirm. To store stations manually NOTE 2 Turn the M.C. dial to select an equalizer level from [+6] to [-6], then
Adiust the volume Turn the M.C. dial o . . The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. 2 Press SRC/OFF to select [BLUETOOTH AUDIQ] as the source. press to confirm.
J] .C. . The indicator moves to the minute setting 1 While receiving the station you want to store, press and hold one of and any use of such marks by Pioneer Corporation is under license. Other trademarks and PIayback starts automatically
Select a source Press SRC/OFF repeatedly. automatically. the number buttons (1/A to 6/~) until it stops flashing. trade names are those of their respective owners. To exit the audio setting mode, press BAND/DIMMER=.
Change the display information Press DISP repeatedly. 2 Turn the M.C. dial to adjust the minute, then press
Return to the previous display/list | Press BAND/DIMMER=. to confirm.
Return to the normal display from | Press and hold BAND/DIMMERD. FM STEP Select the FM tuning step from 100 kHz or 50 kHz.
the menu [100], [50]
Boost the bass level Press BASS.
Search for a file from the list Press and hold BASS to display a
list.
. 1
H Franga|s ), N
Si vous rencontrez des probléemes —Ne raccordez jamais le cable de haut-parleur Ial: . @ Fi : . @
P Raccordements négatif directement a la masse. cordon d allmentatlon @Fls de haut-parteur Insta"atlon 3 Tableau de bord

Téléphone Bluetooth Réglages de I'égaliseur

Opérations de base

Objectif

Opération

Répondre a un appel entrant

Appuyez sur un bouton lorsque
vous recevez un appel.

Terminer un appel

Appuyez sur ",

Refuser un appel entrant

Appuyez longuement sur "~y
lorsque vous recevez un appel.

Audio Bluetooth

1 Raccordez le périphérique Bluetooth, comme expliqué a la section

« Connexion Bluetooth ».

2 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner la source [BLUETOOTH

AUDIQ].

La lecture démarre automatiquement.

1 Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [AUDIO], puis appuyez
pour valider.

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [EQ SETTING], puis
appuyez pour valider.

4 Tournez la molette M.C. pour sélectionner ou personnaliser une
courbe d'égaliseur parmi les éléments suivants, puis appuyez pour
valider.

[SUPER BASS], [POWERFUL], [DYNAMIC], INATURAL], [VOCAL], [VIVID],
[FLAT], [CUSTOMT1], [CUSTOM2]

Si [CUSTOM1] ou [CUSTOMZ2] a été sélectionné, effectuez les procédures
suivantes.

1 Tournez la molette M.C. pour sélectionner une bande d'égaliseur
entre [80HZ] et [8kHZ], puis appuyez pour valider.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner un niveau d'égaliseur entre
[+6] et [-6], puis appuyez pour valider.

Pour quitter le mode de réglage audio, appuyez sur BAND/DIMMER=.




Pycckuin }
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[laHHOe PyKOBOACTBO NO3BOSIAET N3YUNTb OCHOBHbIE GYHKLIMN YCTPONCTBA.
[Ins nonyyeHUA AOMONHUTENBHOM MHGOPMALIMK CM. PyKOBOACTBO
nonb3oBartesnis Ha Be6-caiiTe.

https://www.pioneer-rus.ru/

Mepen Hayanom skcnayataunmn

Aapum Bac sa 3Toro PIONEER
[ns obecneyeHnA NPaBUNbHOCTY SKCTITyaTaLyv BHUMATENbHO NPOYMTaNTe JaHHOe PYKOBOACTBO Nepey
Hayanom 1cnonb3osaHua nsgenma. OCobeHHo BaxHO, 4To6bl Bbl npounu 1 cobnioaanyt MHCTPYKLMK,
romeyeHHble B flaHHOM pykosoacTse 3aronoskamv MPEAYMPEXXAEHUE v BHUMAHUE. lepxuTe flaHHOe
PYKOBOACTBO NOA PYKOIl ANA 06paLLeHns K Hemy B Byayliem.

Ecnu Bbl xoTUTe YyTUAN3MPOBATb 3TO YCTPOCTBO, He BbIGpackiBaiiTe ero BMecTe ¢ 06biUHbIM 6bITOBbIM
MyCOpOM. CymecTEyeT oTAenbHasA cuctema c6opa WNCMOSb30BAHHbIX 3/IEKTPOHHbIX VI3[.1€I'|MI;I, KoTopasa
paboTaeT B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM, yCTaHaBAMBAIOWMM HajneXalliee obpallieHie,
nepepaboTky 1 yTuan3aumio.

BbiToBble noTpebutenn B cTpaHax-uneHax EU, LWseiiuapun n Hopeerun MoryT 6ecnnaTtHo Bo3BpaTuTb UX
MUCNONb30BaHHbIE 3NEKTPOHHbIE U3AeNnA B CneunanbHble NyHKTbI c60pa wnu npoaasuy (E(ﬂl/l Bbl nokynaete
nogo6Hoe nsaenve).

,ﬂl’lﬂ CTPaH, He YNOMAHYTbIX Bbille, oépawne(b, nox(anyﬁcTa, K Balumm MeCTHbIM BNacTaM OTHOCUTENbHO
NpaBuUIbHOMO METOAA YTUAN3ALIAM.

Cpenas 370, Bbl o6ecneunte npaeuibHoe obpatleHiie, NnepepaboTKy 1 yTunnsauuio ansa Bawero
YTUIM3POBAHHOTO M3ENA, TEM CaMbiM NPEOTBPATUB NOTEHLMANbHOE HEraTUBHOE BO3/IENCTBIE Ha
OKpy»aloLLyto Cpefly 1 YenoBeyeckoe 30poBbe.

A NPEAYNPEXAEHNE

« He MTecb camoc WNN peMOHT nsgenua. YcrtaHoBKa nnm
PeMOHT nnyamu, He '] pa6otbi ¢
INeKT| n MOryT co3AaTh ONacHOCTb

MOPaXeHNA INEKTPUYECKUM TOKOM WM UHBIX NHUNAEHTOB.

« Hu B KOoem cnyyae He NbiTaiTecb yNpasnAaTb yCTPONCTBOM BO BpeMaA [iBKeHUsA. [pexae uem ncnonb3osatb
opraHbl ynpasneHua yCTpOVICTBOM, HSOGXO[JVIMO CcbexaTtb € AOPOrM 1 NpunapKkoBaTb aBTOMOGWNb B
6e30MacHOM MecTe.

« Cnotbi n OTBEPCTUA B KOpNyce npeaHasHayeHbl ANA BEHTUNALNN C Lenbio obecneveHus Haﬂe)KHOI;i
PaboTbl yCTPOIICTBA 1 3al1yuThl €70 OT Neperpesa. Bo 3GexaHue noxapa 3anpeliaeTca 610KNPoBaTh Ui
3aKpbIBaTb OTBEPCTUA APYTUMI NPeAMeTamit (Hanpumep, Gymaroi, KoBpamu, OaeX o).

Perynatop M.C. (MHoro3aaauHoe ynpasneHue)

MukpodoH USB-nopt

DISP (gucnnen)

!
Cj

T 7 T 7 s

SRC (uctounHnk)/OFF
|

- BASS

BAND/DIMMERD OKHo gucnnes

/N\ BHUMAHUE

« He ponyckaiite nonagaHua )naKoCT! Ha yCTPOCTBO. ITO MOXKET MOBEYb MOPaXXeHNe eKTPUYeCKUM
ToKoM. Kpome Toro, nonagaHme X1aKoCTU B yCTPOCTBO MOXET CTaTb MPUUYMHON ero BbIXOAa W3 CTPOA,

neperpeBa 1 NOABNEHNA ibiMa.

« Bcerga coxpaHaiiTe ypoBeHb IPOMKOCTN AOCTATOUHO HU3KNM, YTOGbI Bbln CbILHBI 3BYKW U3BHE.
« [laHHOe 13[ieNnie OLEHEHO Ha COOTBETCTBIE TpeGoBaHuAM cTaHaapTa IEC 60065, “Ayavo-, Buaeo- n
aHanornyHas 3neKTPoHHasA annapatypa. TpebosaHnA 6e30MacHOCTIA" B YCNIOBUAX yMEPEHHOTO 1

TPONUYECKoro Knumara.
6
Mpn

P
Mpu Henonazkax B paboTe 3TOro U3feNNA CBAXMTECH C TOPTOBbIM NPEACTaBIUTENIEM KOMMaHUU-NPON3BOANTENA

nnm ¢ 6ankKaiitLmM cepBUCHBIM MyHKToM PIONEER.

O rnaBHOM MeHI0

B rnaBHOM MeHI0 MOXHO HaCTPOUTb Pa3fiIMUHble NapameTpbl.

1 Haxmure M.C. ana 0OTOBPAXKEHUA rMaBHOIO MEHHO.

2 MosepHuTte M.C. 1A BLIGOPa OAHOM 13 CTIEAYIOLNX KATErOPUiA, 3aTeMm

HaXXMuTe ANA NOATBEPXKAEHUA.
+ Hactponkn FUNCTION

+ Hactponkn AUDIO

+ Hactpowkn SYSTEM

MoaknioueHnsa

D BaxHo

« Mpu ycTaHOBKe JaHHOTO YCTPOCTBA B
aBTOMOGWE, KOTAA KNI 3aXKNraHUA He
HaxoauTca B nonoxennn ACC (akceccyap),
OTCYTCTBUE NOAKMIOUEHNA KPacHOro Kabens K
TepMuHay, KOTOPbIi GUKCUPYET NONOXKeHNe
KIloya 3aXuraHus, MOXeT NpUBeCTy K paspajke
aKKymynaTopa.

« Vcnonb3oBaHme laHHOTO YCTPOIICTBA B YCTIOBUAX,
OT/INUHbIX OT yKa3aHHbIX, MOXET NPUBeCT K
NOXapy UM HENCNPaBHOCTU.

—ABTOMOGUNM C akKKyMynATOpHO GaTapeeit 12 B
1 OTPULATENbHBIM 3a3eMIIeHIeM.

—Ecnu Bbixoa AvHamViKa ncronb3yeTca 4

, UCNonb3yiiTe MOLYHOCTbIO
6onee 50 BT (MakcumanbHas BxofHas
MOLLHOCTb) U conpoTueneHunem ot 4 Q o 8
(3HayeHue conpoTueneHna). He ncnonb3yiite
ANA AaHHOTO YCTPOACTBA AUHAMIKM C
conpotuBnexnem 1-3 Q.

—Korga Bbixoa 3aAHEro AnHamM1Ka UCnonb3yetca
cabydepom ¢ conpoTuBneHmem 2 Q,
ncnonb3yiite AuHamnkn 6onee 70 BT
(MaKcMasnbHas BXOAHAA MOUHOCTB).

* CM. NoAKNIoYeHNA Ana Boibopa
COOTBETCTBYIOUIErO CNOCO6a NOAKIIOUEHNA.

« Bo n3bexaHue KOpPOTKOrO 3aMblKaHuA, Neperpesa
VAW HeMcnpaBHOCTY cobntofanTe creayiolme
yKasaHus.

—epen ycTaHOBKOW OTK/IOUMTE OTPULATENbHYIO
Knemmy 6atapeu.

—3aKpenuTe NPOBOAA C NOMOLbIO 3aXKIMOB
Ans kabenemn nnw Knenkomn neHTbl. O6epHuTe
KneiiKyto IeHTy BOKPYT NPOBO/AOB, KOTOpble
KacaloTcA MeTaINyecknx YacTei, Ans 3almTbl
NPOBOAOB.

—Y6epuTe BCe Kabenu Nopanblue oT ABUXKYLNXCA
yacTen, Taknx Kak pbivar nepekmoyeHns
nepefay v HanpaenAlLYME CUACHMIA.

—Y6epuTe kabenu noganblue OT MECT C
ol o paTypoil, Hi neuku.

—He nogkntouante xentbivi kabenb k 6atapen
nyTem NPOCOBbIBAHNA ero Yepes OTBepcTe B
[BUTaTeNbHbIN OTCEK.

—3aKneiiTe HenogKMIoYeHHble pa3beMbl kabens
N30neHToN.

—He ykopauuBatite kabenu.

Hactpoiika pa6oTbl

« Mpaduyecknit cumson =

—He Hapywaiite nsonauuio kabens nutaHua
[laHHOTO YCTPOICTBA ANA NUTaHUA APYrnX
ycTpoiicTs. EMKOCTb kabena aBnaetca
OrpaHNyeHHOM.

—Vicnonb3yiiTe nNnaskui NpeaoxpaHnuTent
COOTBETCTBYIOWEro HoMHana.

—He 3amblkaiiTe oTpULaTeNbHbI Kabenb
ANHAMWKOB HenocpeacTBeHHO Ha 3eMio.

—He cBasbiBaiiTe BMecTe oTpuLaTenbHble Kabenn
HEeCKONbKNX ANHAMUKOB.

- Korpa ycTpoiicTBO BKNIIOYEHO, CUrHanbl

ynpasneHuA oTNPaBNAITCA NO CUHemy/

6enomy kabento. MoaknioumnTe faHHbIA Kabenb K
YAaneHHOMy YNpaB/eHNio CUCTEMOII BHELHErO
YCUNUTENs NN TEPMUHANY PENENHOTO
YNpaBneHnA aBTOMaTYECKO aHTEHHbI
aBTOMO6Uns (Makc. 300 MA, 12 B nocT. Toka). Ecnn
aBTOMOGM/b OCHALUEH aHTEHHOIA, BCTPOEHHON B
N060BOE CTEKNO, NOAKIIoUNTE ee K TepMuHany
MUTaHNA GHTEHHOTO YCUINTENsA.

Hwikorpa He noakniovaiiTe CuHNit/6Genbiii NPoBog,
K TePMUHaNY NUTaHUA BHELIHErO yCUAnTENs.
Takxe HUKorfja He NOAKNIYaiiTe ero K TepmMuHany
NUTaHNA aBTOMATUYECKOV aHTEHHBI. B NpoTueHomM
Cyyae 3T0 MOXeT MPUBECT K NPOTeKaHMIo
6atapeu nnm ee HENCNPABHOCTU.

« YepHblit kabenb 3a3emneH. Kabenu 3azemnenna

[N JaHHOTO YCTPOIACTBA 1 ipyroe oGopyaoBaHe
(0cO6eHHO YCTPOICTBA BbICOKOTO HaMpAXeHNs,
Hanpumep ycunnTenu) Heo6xoaMMO MoaKYaTL
0TAenbHO. B NPOTMBHOM Clyyae criyyaiiHoe
OTK/IIOUEHIE MOXET MPUBECTIA K NOXapy Unn
HEMCNPaBHOCTY.

Ha upenum

03HauaeT NOCTOAHHBIN TOK.

OYHKLMA 1 ayAMOHACTPOWKM, OT/IMYHbIE OT
HaCTPOWKN NpeaBapuTenbHbIX BbiBoAos RCA,
COXPaHAKTCA B NamATK, ecnn yCTpOVICTBO
OTKNIOYEHO OT UCTOYHMKA NUTAHWUA.

TMocne ycTaHOBKM YCTPOVCTBA MOBEPHUTE KAloY 3axuraHuA B nonioxerue ON; Ha gucrinee

oto6pasutca [SET UP :YES].

1 Haxmure perynatop M.C..

2 MosepHute M.C. 415 BLIGOPa NaPaMETPOR, 3aTEM HaXMUTE 1A

noaTeBepXxneHunA.

[insa nepexopfa K cnegytowemy nMyHKTY MeHI0 Heobxo[1umMo

noaTeepAnTb BbIGOP.

3 MNosepHuTe M.C. AnA BbIGOPa NapaMeTPOB, 3aTeM HaXMUTe ANA neMenT MeHIo T
noaTBePXKAEHNA.
LANGUAGE Bbi6epuTe A3bIK [nA OTObpakeHWs.
YacTo ncnonb3syembie onepauyumn [ENGI(AHMMACKWI)
[PYCI(Pyccknin),

HasHaueHue Onepauus [FRA](OparLy3cKnil),
BknioueHve nutaHmsa Haxxmute SRC/OFF ana [TUR](TypeLKnir)

BK/TIOYEHNA NNTAHNA. CLOCK SET HacTpoiika yacos.

Haxmute n ynepxwusarite SRC/ 1 MosepHuTe perynstop M.C. ans

OFF finA BbIKNIOYEHUA NUTAHNA. HaCTPOIIKM YacoB, 3aTeM HaXxMUTe Ans
Hactpoiika rpomkocTm MNosepHuTe perynatop M.C.. noaTBepXKAeHuA.
Bbi6op McTOUHMKA Heckonbko pa3 HaxmuTte SRC/ WNHpmKaTop aBTOMaTUYeCKN NepenaeT Ha

OFF. 3HAYEHNA MUHYT.
MN3meHeHne nHdopmauum Ha Heckonbko pa3 HaxmuTe DISP. 2 TMosepHuTe M.C. ANA HACTPONKN MUHYT,
aucnnee 3aTeM HaXXMUTE ANA NOATBEPXKAEHNA.
Bosspar Kk npeapiaywemy skpaHy/ | Haxmmte BAND/DIMMERD. FM STEP Bbibop wwara HacTpoikn B FM-guanasoHe (100
CNNCKY [100], [50] Ky vnn 50 Ky).

BosBpart K 06bI4HOMY Aucnneto u3
MEHI0

Haxxmute n ynepxusarite BAND/
DIMMER™D.

YcuneHne HUXKHUX 3BYKOBbIX
4acToT

Haxmute BASS.

Mownck danna n3 cnmucka

Haxmwute n ygepxmsarite BASS,
YTOObI OTKPbITb CMINCOK.

[laHHOe ycTponcTBO
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(1 Bxog wHypa nutaHus

(2) 3apHui BbIXOR NN BbIXOA cabBydepa

(3) Bxop AnA aHTeHHbI

@ Mpepoxpanutens (10 A)

(5) Bxog ANA NPOBOAHOTO yAaNeHHOro
noAknyeHna
Clofia MOXHO NOAKMIOYMTL NPOBOAHO aaanTep
[Y (npnobpeTaeTcs 0TAENBHO).

LlHYp nuTaHna
® @
=X

@ ©®

©)
>

®
[0
=3 E
® @

(D Bo BX0p WHypa nuTaHnA
(2) B 3aBuCcUMOCTY OT TMINa aBTOMOGMNA yHKLUMN
(3 n (® moryT otnnuatbca. B atom cnyuae

noakniounte @k & n ® k 3.
(3) XenTbiit

Pe3epgHblit (1nn onuua)
(@ XenTbiit

BbinonHaiTe nogknioyeHue K TepMuHany ¢
MNOCTOAHHbBIM HanpskeHnem 12 B.
(5 KpacHblit
Onuwa (Wnn pesepsHbIi)
(® KpacHbiit
BbINOnHANTE MOAKMIOUEHNE K TepMUHaNY,

YynpaBnAeMOoMy Kiiouom 3axuraHmna (12 B noct.
TOKa).

() BoinonHaiiTe NoAKIOYEHNE NPOBOAOE APYT K

_ Bpyry opHoro ugeta.

(8 YepHbiit (“macca”)

(9) CuHuin/6enbiin
MonoxeHwe KoHTaKTa pasbema ISO Gyaet
OTNINYATLCA B 3aBUCMMOCTIA OT TUMa aBTOMOGUIA.
MopkniounTe (@ 1 (1), ecnn 5 KOHTaKT OTBeUaeT
3a ynpasneHue aHTeHHoiA. Ecn ncnonbsyetca
aBTOMOGUb APYrOro TUNa, HKOTAA He
nogkniovante @ un (1.

(10 CuHuit/6enbiit
BhinonHATe NOAKNIOUEHME K TepMUHANY
yNpaBneHua cMCcTemMoi ycunuTtens (makc. 300 mA,
12 B nocT. Toka).

() CuHnin/Genbii
BbinonHATe NOAKNIOUeHME K TepMUHaTY
peneiHoro ynpaseH1a aBToMaTyecKoi

_ aHTeHHbl (akc. 300 MA, 12 B nocT. Toka).

(2 Nposopa anHaMrKa
Benbiit: MNepegHui nesbiit @
Benbiii/uepHbiit: MepegHnii neBbii ©
Cepbiit: NMepegHuit npasblit @
Cepblit/4yepHbiit: MepegHnii npaBbin ©
3eneHbii: 3agHunin neebii @ unu cabeydep @
3eneHblil/yepHbin: 3aaHnin Nesbi G unn
cabeydep ©
DuoneToBbIN: 3aAHWiA NpaBbIi @ nnu cabeydpep @
DuroneToBbIN/YepHbIN: 3aaHNI NPaBbli S nan
cabydep ©

(13 Pasbem ISO

B HeKoTOpbIx aBTOMOGUAAX pasbem ISO
MOXeT GbiTb pasfieneH Ha fiBa. B 3Tom cnyuae
BbINONHAIITE NOAKIOYEHNE K 0601M pasbemam.

MPUMEYAHUS

« V3MeHWTe MCXOAHOE MEHIO IAHHOTO YCTPOMCTBA.
Cm. [SP-P/O MODE]. Bbixoa cabsydepa AaHHOrO
YCTPOVCTBa ABNAETCA MOHOGOHUYECKIM.

« Mpu ncnonb3osanum cabeydepa conpoTusneHnem
2 Q nogkniovaiTe cabeydep K pronetosomy u
dronetoBomy/yepHOMY NPOBOAAM YCTPONCTBA.
He nogkniouaiite HUYEro K 3eneHoMy unu
3€e/1eHoMy/YepHOMY NpOBOAaM.

3 [QUIT:YES] 0TO6PaXKaeTCs NoCse BbINOHEHUA BCEX HACTPOEK.
[inA Bo3BpaTa K NepBOMY 3/1eMeHTY YCTaHOBOYHOIO MEHIO NMOBEpHWTE
M.C. ans Bbibopa [QUIT :NOJ, 3aTeM HaxkmuTe Ans NOATBEPKAEHNA.

4 Haxmure M.C. ana nogTBepKAEHNA HACTPOEK.

Ycnnuteno (nprobpetaeTca
OTAEeNbHO)

BbinonHuTe AaHHbIe NOAKoUeHNA Npu
MCNONb30BaHNN AONONHUTENBHOTO YCUAUTENA.

(D MynbT [y cucremoii
BbinonHuTe noaknioueHne K cuHemy/6enomy
Kabenio.
2) Yeunutens (nprobpeTaeTca oTAENBHO)
BbinonHuTe noaknioyeHne ¢ nomoubo RCA
(npuobpeTaetcs oTAENbHO)
(@) K 3agHemy BbIXOAYy UnM BbixOAY cabBydepa
(5) 3apHuit AMHaMUK unn cabeydep

YcTaHOBKa

D Baxwo

. !'Iepe,u yCTaHOEKOVI npoBepbTe BCe NOAK/IOYEeHNA
" cncTeMbl.

« He I/ICI'\OﬂbByQTe HeOopUrnHasnbHble 3an4acTu, Tak
KaK 3T0 MOXeT NPUBECTM K HEMCMPaBHOCTAM.

« Obparutech K gunepy, eciv AnA yCTaHoBKM
Tpeﬁy'OTCﬂ AONONHUTENbHbIE OTBEPCTUA NN
moanduKaLmm B asTomobune.

« He yctaHaBnmBaiiTe AaHHOE yCTPOCTBO B
Ccnepylowmx cydasx:

—€C/IN OHO MOXEeT HapywuTb pa6oTy asTomobuns.
—€C/I1 OHO MOXET NPUYNHITL TPaBMY NacCaXMpy
B Cnyyae peSKOVI OCTaHOBKW.

« BbiNonHaiTe ycTaHOBKY AaHHOTO YCTPONCTBa

BAanu oT MecT C NOBbILEHHON TeMﬂepﬂTypOl;l,

Hanpumep neyku.

OntumanbHaa

Npon3BOANTENBHOCTb

[OCTUraeTCcA Npu yCTaHoBKe

YCTpOiiCTBa NOA yrnom

MeHee 60°.

« Yro6bl 0O6ECneunTb Haanexaulee paccensaHue
Tenna BO BPEMA UCMO/b30BaHNA laHHOTO
vsfenusn, Nnpy BbINONHEHNW YCTAHOBKK CrieayeT
y6eAUTbCA, UTO M03aAV 3aAHeN NaHenn OCTaBNeHo
[OCTaTO4HO CBOGOAHOIO NPOCTPAHCTBA, U
CBEpHYTb BCe CBOBO/HbIE Kabenu Takim 06pa3om,
4TO6bI OHI He 610KMPOBaNN BEHTUNALNOHHbIE
OTBEpPCTUA.

60°

—=

Ocrasbre
AOCTAaTOYHO
mecTa

5cm
5cm

0,
A

(1) Camopes (5 MM x 9 MM, He NpunaraeTca K
YCTPOWCTBY)
@ KpenexHbiii KpOHLITEAH

YcraHoBKa Kpennenns DIN

1 YcraHosuTe Ha npu6opHyto naHenb
BXOAAILLYIO B KOMM/IEKT YCTaHOBOYHYIO

waxry.
2 3akpenuTe yCTaHOBOYHYIO WAXTy, OTOTHYB
c 10 OTBEPTKMN Kune

nanku (90°).

(D Npu6opHan naHenb

(2) YcTaHoBouHas waxta

« Y6eanTech, YTO YCTPOICTBO YCTaHOBNEHO
NpPOYHO. HenpoHHaﬂ YyCTaHOBKa MOXeT
NPMBECTI K BO3HUKHOBEHMIO NPOMYCKOB Nput
BOCNpou3BeaeHUU N Apyrnx HeVICI'IpaEHOCTeVI.

Ecnu BxoaAwan B KOMNNeKT
YCTaHOBOYHaA WaXTa He NCnonb3yeTcs

1 CoemecTute oTBEpPCTMA Ha KpENeXHOM
KPOHLUTEHE C OTBEPCTUAMM Ha Kopryce
YCTPOMCTBA 1 3aKpenuTe KPOHLUTENH.

)

2 BKpyTUTE N0 OAHOMY BUHTY C KaXA0i
CTOPOHbI, YTO6bI 3adpuKCUpoBaThH
YCTPOWCTBO Ha MecTe.

Mpuem npeasapunTenbHO YCTaHOBJIEHHbIX CcTaHUui

1 Haxmute SRC/OFF anA sbibopa [RADIO].

2 Haxmute BAND/DIMMER>D, ut0o6bl BbIGpPaTh AM1ana3oH.
[FM1] 4sp [FM2] 4 [FM3] 4 [MW]/[LW]

3 Haxmure YNCNOBYIO KHOMKY (0T 1/A 10 6/~).

3anoMmnHaHMe nyywux craHuuii (BSM)

1 Nocne BbiBopa nonocs! HaxwuTe perynatop M.C. gnsa oToGpaxeHusa

rMaBHOIo MeHIo.

2 MNosepHuTe M.C. ana Bbibopa [FUNCTION], 3aTem HaxxmuTe ans

NOATBEPXKAEHNA.

3 MNosepHuTte M.C. ans Boibopa [BSM], 3aTeM HaxkmuTe ans

noaTBepKAeHuA.

CoxpaHeHue CTaHLUI BPY4YHYIO

1 Bo BpemMsA npuema CTaHLuK, KOTOpyto TPebyeTcA COXPaHUTb, HAXMUTE
N yAepXnBanTe ofHy 13 YNCIOBbIX KHOMOK (C 1/A no 6/~~), noka

MUraHmne He NpeKpaTnuTCA.

(3 Npun6op! naHesnb UK KOHCOoNb

Kak ncnonb3oBatb KOMMIEKTHbIN
KPOHLITENH

Y6eamTech, YTO KOMMIEKTHBIN KPOHLITENH
|paccunTaH Ha KpenneHve B Baliem aBTomobue,
a 3aTem NPUCOeAVHNTE €ro K yCTPOWNCTBY, Kak
noKasaHo Aanee.

[OF:IT
(2 KpoHwrein

Pa6oTta no USB

W3BneuyeHne ycTpoiictea
(ycTaHOBJIEHHOTO C MOMOLLbIO
npunaraemoii ycTaHOBOYHOW LIaXTbl)
1 CHumuTe oKaHTOBKY.

(D OkaHToBKa
(@ Kprouok
« YTO6bI NErko CHATL HaKnaHoe KONbLIO,
pa3aBuHbTE ero, BCTaBUB NIACTUKOBYIO
NONaTKy UK YTO-To NOf06HOE MEXAY
nepefHei NaHenbio U HaKNAAHBIM KOMbLIOM.
3atem pasoxmuTe YeTbipe KploYyka Ha
obpaTHoOW CTOpOHe.
(3 Nanka c 3a3y6puHammn
Mp¥ NOBTOPHOI YCTaHOBKE OKAHTOBKI
MoBepHUTE NaHeNb CTOPOHO C 3a3y6peHHoN
NanKoii BHU3.
2 BcraBbTe npunaraemble Klouy n3snedeHmns
no 06e1m CTOpoHaM YCTPOIACTBa A0 WenyKa.
3 MotsanuTe ycTpOIicTBO U3 NPUGOPHOI
naHenu.

Mownck un ycTpaHeHne
HencnpaBHoOCTeN

Ecnu y Bac Bo3HuKnm npoGnembl npn
paboTe C yCTPONCTBOM, CM. PYKOBOAICTBO
o 3KCnyaTaumn Ha Be6-caiite. B

paspaene no NoucKy 1 ycTpaHeHuio
HencnpaBHOCTel nepeyncneHbl Hanbonee
4acTo BCTpeyalowuecs npobnembl BMecTe
C VX BEPOATHBIMM NPUYNHAMU 11 METOaMU
ycTpaHeHua. Ecnv 3pech He npusesieHo
pelueHvie Baleil Npo6nembl, CBAXMUTECH C
AVNEPOM 1N 6ANXKaNALLIMM YTNONHOMOYEHHBIM
CepPBUCHbIM LIeHTPOM KomnaHum Pioneer.

1 OTKponTe KpbiwKy nopta USB.

2 MopkniounTe ycTpoicTeo USB ¢ nomMoLLblo COOTBETCTBYIOLLErO

Kabens.

opknoueHune no Bluetoot

1 Bkniounte dyHkumio Bluetooth ycTpoiicTaa.

2 BbibepuTe MMA yCTPOCTBA Ha SKpaHe YyCTPONCTBA.

3 Y6eanTecn, YTO 3TO e 6-3HAUHOE UKCSIO OTOOPAXKAETCA HA OCHOBHOM

1 Ha MOAKIIOUYEHHOM YCTPOMNCTBE.

4 Ha ycTpoiicTBe BblbepuTe “[a”".

NPUMEYAHUE

Bluetooth® (cnoBo 1 NOTOTUMbI) ABNAETCA 3aPETVCTPUPOBAHHBIM TOBAaPHbBIM 3HAKOM 1
npuHagnexuT komnaxuy Bluetooth SIG, Inc.; ucnonb3osanue Pioneer Corporation 3Tux
TOBaPHbIX 3HAKOB Pa3pelleHO COOTBETCTBYIOLLE NnLieH3meli. Mpoune ToBapHbIe 3HaKN 1
TOProBble HaVMeHOBaHUA MPUHaAEXaT COOTBETCTBYIOWVM BiafienbLiam.

CepuiiHbiit Homep

Ha 5ToM pucyHKe nokasaHa MH$OPMaLMA O MECALIE W FOfie N3rOTOBMEHWS YCTPOICTBA.
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P2 - Mecsiy nsrotoBneHus

[Mecu[[ T T 23456 [7]8]9Jw]n]in]
[ameon[[ AT B [ c D[ EJFe[H]T T T T k] L]
TexHuueckmne Ayano
laKCMMasibHaA BbIXOAHAA MOWHOCTb:
XapaKTepucTtukun 50 BT X 4
HomuHanbHas BbIXOAHaA MOWHOCTb:
O6wume 22 Bt x4 (o150 'y go 15 000 Ny,

VICTOUHVK NUTaHmA:
14,4 B nocT. TOKa (gonycTumbiit
[vanasoH HanpseHusa: ot 10,8 B o
15,1 B nocT. Toka)

CuicTema 3a3emneHna: 3asemneHve
OTpuLIATENbHOrO Mosoca

MakcrManbHbIi NOTPeBAAEMbIN TOK:
100A

Pa3mepsl (LU x B x ):
DIN
Waccm: 178 Mm x 50 MM X 97 MM
MepepHaa naHenb: 188 MM X 58 MM X
17 mm
D
Waccu: 178 mm x 50 MM X 97 Mm
MepeaHAa naHenb: 170 MM X 46 MM X
17 mm

Macca: 0.5 kr

CyMMapHOe 3HaueHve KoadpdrureHTa
HeNVHEeNHbIX NCKaxXeHuin 5%, Harpyska
4 Q) pns 060UX KaHanoB.)
ConpoTusneHmne Harpysku:
4 Q (gonyctmo ot 4 Q 10 8 Q)
Conpotusnexue Harpysku: 2,0 B
KoHTyp rpomkocTu:
+10 a6 (100 M), +6,5 A6 (10 KT
(rpomkocTb: 30 ab)
JkBanansep (5-NonocHbIN rpapuyeckmnin
3KBanamsep):
Yacrora:
80 Ny/250 /800 My/2,5 KMy/8 Ky
[lnanasoH aMmnNAUTYAHO-4aCTOTHBIX
XapaKTepUCTuK:
+12 pb (c warom 2 gp)
DunbTp BEPXHUX YacToT:
Yacrora: BbikntoueHne/50 Mu/63 Mu/80
/100 Mu/125 Mu/160 /200 My
KpyTusHa xapaktepucTtuku: —12 ab/okr,

TenedoH Bluetooth

OCHOBHble onepauyun

HasHaueHune

Onepauusa

OTBET Ha BXOAALWNIA BbI30B

Mpun nonyyeHnm BbI30Ba HaXXMUTe
JI06Y10 KHOTKY.

3aBepLueHMe BbI30Ba

Haxmnte s~

OTKNOHEeHMe BXOAALLEero Bbl30Ba

Mpu nonyyeHn BbI30Ba HaXXMUTe
VN yaepxnsante "y.

Bluetooth-ayauno

1 Noaknwounte yctporictso Bluetooth, Kak onvcaHo B pasaene

“MopknioyeHue no Bluetooth”.

2 Haxmute SRC/OFF anA sbibopa [BLUETOOTH AUDIO] B kauecTBe

NCTOYHMKa.
BOCI'IpOVISBEﬂEHVIe Ha4yHeTCA a

BTOMaTU4eCKW.

-24 nb/okT
YcuneHna HUXKHNX 3BYKOBbIX YaCTOT:
YposeHb: o1 0 b go +12 ob

Cabsydep (MOHO):
Yacrora: 50 Mu/63 /80 My/100 My/125
/160 /200 My
KpyTnsHa xapaktepuctuku: —12 ab/okT,
—24 pb/okT

Ycunenwe: +6 gb fo -24 b
(dasa: HopmanbHaa/O6patHas

UsB
CraHpapTHan cneundukauma USB:

USB 2.0 NONHOCKOPOCTHOW
MakcumanbHas cuna Toka: 0.5 A
Mpotokon USB:

MSC (Mass Storage Class)

AOA (Android™ Open Accessory) 2.0
Qannosan cuctema:

FAT12, FAT16, FAT32
®Oopwmart lekopmpoBsaHua daiinos MP3:

MPEG-1 1 2 Audio Layer 3
®Oopwmart gekoamposaHna WMA:

Bepcun 7, 8,9, 9.1, 9.2 (2-kaHanbHbli

3BYK)

FLAC dpopmat ieKOAMpOBaHMA:

v1.3.0 (Free Lossless Audio Codec)
®opmart curHana WAV:

Linear PCM (6e3 cxatus)

TioHep FM
[nanasoH vactot:
o1 87,5 MI'y o 108,0 My
MonesHan YyBCTBNTENBHOCTb:
11 abd (1,0 MKB/75 Q, moHo,
OTHoLeHne curHan/wym: 30 ab)
OTHoLWeHVe curHan/ym:
65 b (ceTb IEC-A)

Tionep MW
[nanasoH vactot:
ot 531 kly go 1602 kliy
MonesHas yyBCTBUTENbHOCTb: 25 Ab MKB
(oTHOLWeHWe curHan/wym: 20 AB)
OTHoLLeHVe curHan/iym:
58 nb (cetb IEC-A)

TioHep LW \
[nana3oH yacToT:
oT 153 kly po 281 kly
MonesHan uyBcTBUTENbHOCTL: 28 AB MKB
(oTHowWeHwWe curHan/wym: 20 Ab)
OTHoleHVe curHan/ym:
58 nb (cetb IEC-A)

Bluetooth
Bepcws: Bluetooth 5.0 + EDR certified
BbixogHas MOLWHOCTb:
+4 abm Makc. (Knacc MoLHOCTH 2)
[nanasoH yacToTb!:
oT 2 400 MI'y go 2 483,5 MIy
Mpodunm Bluetooth:
GAP (Generic Access Profile)
SDAP (Service Discovery Application Profile)
HFP (Hands Free Profile) 1.7
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio/Video Remote Control
Profile) 1.6
SPP (Serial Port Profile) 1.2

Mpumeyanue:

B cooTBeTcTBUM CO CTaTbel 5 3aKoHa
Poccuiickoin Oepepauumm «O 3awute
npas noTpebuTeneit» 1 NOCTaHOBNEHNEM
npasuTenbcTBa Poccuiickon Gepepaumnn
N2 720 ot 16.06.97 komnaHusa Pioneer
Europe NV orosapuBaeT cneayiowmii
CpoK cy»K6bl U3genui, opnumanbHo
NOCTaBNAEMbIX Ha POCCUCKNIA PbIHOK.
ABTOMOGWNbHAA SNEKTPOHMKA: 6 NeT
lMpouvie n3aenna (HayWHUKK, MUKPOGOHbI
nT.n.): 5 ner

MPUMEYAHMA

« XapaKTepucTUKM 1 KOHCTPYKLIMA MOTYT
6bITb M3MEHeHbI 6e3 NpeaBapUTENbHOrO
yBeAoOMNeHunA.

« [laHHOe ycTpoiicTBO Npou3sefeHo B Kutae.

« Android aBnseTca ToBapHbIM 3HAKOM
KomnaHumn Google LLC.

HacTtpoikn skBanaiisepa

1 Haxmure M.C. gns 0OTOGPAXKEHUA MMABHOIO MEHIO.

2 MosepHuTe M.C. ana Bbibopa [AUDIO], 3aTem HaxmuTe ans

NOATBEPKAEHUA.

3 MosepHuTe M.C. ans Bbi6opa [EQ SETTING], 3aTem HaxmuTe ans

NOATBEPXKAEHUA.

4 MosepHuTe perynatop M.C. Ans Bbi6opa Unm HaCTPONKM
SKBasan3epa 13 JOCTYMHbIX BApPUAHTOB, a 3aTeM HaXKMUTe, YToObI

NoATBEPAUTD.

[SUPER BASS], [POWERFUL], [DYNAMIC], [NATURAL], [VOCAL], [VIVID],

[FLAT], [CUSTOMT1], [CUSTOM2]

Mpwu BbI6ope [CUSTOM1] nunn [CUSTOM2] BbinonHuMTe cnepytolme

nencTeuns.

1 MosepHuTe perynatop M.C. ansa Bbibopa Avana3oHa SKBanaisepa ot
[80HZ] po [8kHZ], a 3aTeM HaxkmuTe, UTOObI NOATBEPAUTD.

2 MosepHuTe perynatop M.C. ana Bbibopa ypoBHA 3KBanaiisepa ot [+6]
10 [-6], a 3aTeM HaxkmuTe, YTOObI NOATBEPAUTD.

[InA BbIxofa U3 pexunma HacTponku ayamo Haxxmmte BAND/DIMMER=.




